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ΕΜΜΙΣΘΟ ΥΠΟΘΗΚΟΦΥΛΑΚΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 175, 112 51 ΑΘΗΝΑ  
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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ 
ΤΗ ΒΙΒΛΙΟΔΕΤΗΣΗ ΧΙΛΙΩΝ (1.000) ΤΟΜΩΝ ΜΕΤΑΓΡΑΦΩΝ, ΥΠΟΘΗΚΩΝ ΚΑΤΑΣΧΕΣΕΩΝ ΚΑΙ 

ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΕΩΝ ΤΟΥ ΕΜΜΙΣΘΟΥ ΥΠΟΘΗΚΟΦΥΛΑΚΕΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ 
(με την διαδικασία της Απευθείας Ανάθεσης) 

 

Προς: Κάθε ενδιαφερόμενο  
 
Σύμφωνα με την αριθμ. πρωτ. 5155/01-04-2022 απόφαση ανάληψης υποχρέωσης του 
ΤΑ.Χ.ΔΙ.Κ. (ΑΔΑ: 6P7Z46ΨΧΥΙ-Ζ1Π), με την οποία εγκρίθηκε η δέσμευση πίστωσης ύψους 
δεκατριών χιλιάδων ευρώ «13.000,00€» συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%, για τη 
βιβλιοδέτηση χιλίων (1.000) τόμων μεταγραφών, υποθηκών, κατασχέσεων και 
διεκδικήσεων, η οποία θα βαρύνει τις πιστώσεις του προϋπολογισμού του ΤΑ.Χ.ΔΙ.Κ. (ΚΑΕ: 
0891 Α), οικονομικού έτους 2022 και αφορά στην κάλυψη των αναγκών του Έμμισθου 
Υποθηκοφυλακείου Αθηνών, με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης και με κριτήριο 
κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή,  

σας καλούμε 

να καταθέσετε σε κλειστό φάκελο την οικονομική προσφορά σας για τη βιβλιοδέτηση 
χιλίων (1.000) τόμων μεταγραφών, υποθηκών, κατασχέσεων και διεκδικήσεων, σύμφωνα 
με τις τεχνικές προδιαγραφές του κάτωθι Παραρτήματος Ι, μέχρι την 13η Μαΐου 2022, 
ημέρα Παρασκευή και ώρα 11:00 π.μ., στο γραφείο πρωτοκόλλου (Αριστοτέλους 175, 
11251 Αθήνα, 5ο όροφο) του Έμμισθου Υποθηκοφυλακείου Αθηνών.  
Ως καταληκτική ημερομηνία και ώρα υποβολής προσφορών ορίζεται η 13η Μαΐου 2022, 
ημέρα Παρασκευή και ώρα 11:00 π.μ. 
Οι προσφορές υποβάλλονται από τους οικονομικούς φορείς μέχρι την καταληκτική 
ημερομηνία και ώρα που ορίζεται παραπάνω, στην Ελληνική Γλώσσα, σε φάκελο. Μετά την 
παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας, δεν υπάρχει δυνατότητα υποβολής 
προσφορών. Εκπρόθεσμες προσφορές δεν θα γίνονται δεκτές. 
Το άνοιγμα των προσφορών θα διεξαχθεί στο γραφείο της αναπληρώτριας Διευθύντριας 
του Έμμισθου Υποθηκοφυλακείου Αθηνών, την 16η Μαΐου 2022, ημέρα Δευτέρα και ώρα 
9:00 π.μ. 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λαμβάνουν πληροφορίες σχετικά με τους όρους της 
πρόσκλησης ενδιαφέροντος από την κα Αθανασία Ταταρίδα, αναπληρώτρια Προϊσταμένη 
της Διεύθυνσης Μεταγραφών, Υποθηκών Κατασχέσεων και Διεκδικήσεων του Έμμισθου 
Υποθηκοφυλακείου Αθηνών, κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. 

 
Η Προϊσταμένη Διεύθυνσης 

αα 
Αθανασία Ταταρίδα 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 

Τεχνικές προδιαγραφές βιβλιοδέτησης τόμων 

1. Τοποθέτηση λευκού φύλλου μπροστά από το πρώτο έγγραφο και πίσω από το 

τελευταίο, για την προστασία των εγγράφων.  

2. Οι διαστάσεις χαρτονιού εξωφύλλου θα είναι 31,5 Χ 20,5 εκατοστών και πάχους 

τριών (3) χιλιοστών. 

3. Οι ράχες και οι μύτες των τόμων θα επενδυθούν με πανί βιβλιοδεσίας, όπου στους 

μεν μονούς τόμους το χρώμα θα είναι γκρι, στους δε ζυγούς θα είναι μπεζ. 

4. Στο εσωτερικό κάθε πάνινης ράχης θα υπάρχει χαρτόνι διπλής όψης 300gr. 

5. Το κόλλημα των τόμων θα γίνει με ειδική ανθεκτική κόλλα βιβλιοδεσίας (π.χ 

ατλακόλ 4Χ) και το δέσιμο αυτών θα είναι σε πέντε (5) έως επτά (7) σημεία με κορδόνι.  

6. Το εξωτερικό ντύσιμο των τόμων θα γίνει με μαρμαρόκολα και το εσωτερικό με 

χαρτί κράφτ 100 γραμμαρίων.  
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